
Petr Břinčil
Petr Břinčil  je absolvent International Institute of Tourism and Management. Věnuje se přípravě 
a  organizaci kongresů, konferencí a  eventů obecně již více než 25 let. Má bohaté zkušenosti 
s organizací akcí na mezinárodní úrovni. Petr také pravidelně přednáší na odborných seminářích 
a školeních, kde sdílí své znalosti a zkušenosti s ostatními profesionály. Jeho vášeň pro inovace 
a neustálé zlepšování procesů ho činí vyhledávaným konzultantem a mentorem. V současné době 
spolupracuje s národní agenturou Czechtourism jako odborný konzultant, jehož cílem je rozvoj 
sítě regionálních kongresových kanceláří (convention bureaus), které jsou součástí Czech Con-
vention Bureau. 

Moderátor akce

Jindřich Krausz 
Jindřich Krausz je generální ředitel ikonického Grandhotelu Pupp v Karlových Varech, jednoho 
z nejprestižnějších hotelů ve střední Evropě. Pod jeho vedením hotel prošel citlivou proměnou, 
která propojuje historický odkaz s moderními standardy špičkového hotelnictví. Dlouhodobě se 
zaměřuje na strategický rozvoj značky, kvalitu služeb a posilování mezinárodní klientely. Význam-
nou roli hraje také jeho důraz na autenticitu místa a návrat k českým hodnotám. Grandhotel Pupp 
pod jeho vedením upevňuje svou pozici klíčové destinace pro náročné hosty i významné spole-
čenské události.

Holistický přístup k „tradičnímu“ lázeňství 

Miloslav Smrž
Celý profesní i osobní život má Miloslav Smrž úzce spojený s Karlovarským krajem, k němuž se 
hlásí jako k rodnému regionu. Vystudoval Hotelovou školu v Mariánských Lázních, Vyšší odbornou 
školu cestovního ruchu v Karlových Varech a Vysokou školu hotelovou. Získal zkušenosti v pres-
tižních hotelových společnostech, kde zastával manažerské pozice na úrovni středního a top man-
agementu. Nejdelší část své kariéry působí v Karlových Varech, profesně byl aktivní také v dalších 
lázeňských městech – Mariánských Lázních a Jáchymově. Specializuje se na obchod a marketing 
v hotelnictví a lázeňství. 

Vize spolupráce Sdružení léčebných lázní v  Karlových Varech  
a města

Karel Adamec
Karel Adamec pracuje od roku 2018 v Kanceláři architektury města Karlovy Vary a od roku 2021 
je jejím ředitelem. Vystudoval Fakultu architektury VUT v Brně. Ve své diplomové práci se zabýval 
řešením prostorových rezerv v centru města a hledáním jeho skrytého potenciálu. Tyto zkušenosti 
uplatňuje i v práci pro Karlovy Vary. Před nástupem do KAM KV° spolupracoval s ateliérem GMP, 
který se specializuje na architekturu a průmyslový design.

Prostředí prodává: lázeňská architektura v  krajině jako klíčový  
kapitál destinace

Josef Dlohoš
Josef Dlohoš je karlovarský rodák a patriot. Má 17letou praxi z Karlovarských hotelů a sanatorií. 
Mimo jiné působil v managementu hotelů Pupp, Thermal, Olympic Palace nebo Royal Regent. 
Posledních 5 let působí jako ředitel infocentra v  Karlových Varech. Za jeho vedení se aktivity 
společnosti více než zdvojnásobily. Můžeme připomenout cenami CR oceněné úspěchy jako VA-
RY°Voucher, kampaně VARY°Zdraví, KKL nebo KVRC. Josef je také aktivní ve vedení a manage-
mentu cyklistiky. V ČSC je předseda komise, člen presidia, organizuje ČP MTB XCO a je zároveň 
předsedou komise MTB UEC. 

Role moderního lázeňství v 21. století



Karel Kovář - KOVY
Karel Kovář, známý jako Kovy, je jeden z nejvýraznějších českých tvůrců, moderátorů a komentá-
torů společenského dění. Zaměřuje se na témata, která propojují svět médií, technologií a společ-
nosti – a dokáže je podat srozumitelně, věcně a s charakteristickým nadhledem. Patří mezi prů-
kopníky edukativního videoobsahu v Česku a jeho tvorba dlouhodobě oslovuje široké publikum 
napříč generacemi. Věnuje se analýzám aktuálních fenoménů, mediální gramotnosti i  tomu, jak 
jednotlivé generace vnímají svět kolem sebe. Má za sebou moderování debat, rozhovorů s vý-
znamnými osobnostmi, vlastní podcasty i vystoupení na velkých akcích doma i v zahraničí.

Lázeňství v éře sociálních sítí

Alina Huseynli
Ing. Alina Huseynli, MBA je ředitelkou a členkou Rady Institutu lázeňství a balneologie. Je hlav-
ní autorkou vlajkového strategického projektu „Centrum lázeňského výzkumu“, financovaného 
z Operačního programu Spravedlivá Transformace, díky němuž vznikla unikátní multidisciplinární 
výzkumná platforma propojující lékařské, environmentální a socio-ekonomické aspekty lázeňské 
péče. Alina vystudovala environmentální studia a management ve zdravotnictví a v současné době 
dokončuje doktorské studium zaměřené na význam lázeňské péče v prevenci a léčbě civilizačních 
onemocnění. Je aktivní členkou vědeckého výboru European Historic Thermal Towns Association 
(EHTTA) a pravidelně vystupuje na mezinárodních konferencích, kde přispívá k rozvoji lázeňství 
a zdravotního turismu v evropském kontextu.

Nová éra karlovarského lázeňství

Ladislav Špišák
Prim. MUDr. Ladislav Špišák, CSc je absolvent Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni. Kan-
didátskou disertační práci na téma Imunoreaktivní inzulín a lázeňská léčba obhájil na 3. Lékařské 
fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Složil specializační zkoušky z oboru interní lékařství a posléze 
Fyziatrie, balneologie a léčebná rehabilitace . Pracoval jako vysokoškolský učitel na Anatomickém 
ústavu LF UK v Plzni . Od roku 1978 pracuje jako lékař v Karlových Varech v řadě lázeňských 
sanatorií, od roku 1984 jako vedoucí lékař. Od roku 2012 je lékařským ředitelem Lázeňského sa-
natoria Savoy Westend v Karlových Varech. Od roku 1984 je vyučuje na Lékařské fakultě v Plzni 
předmět Balneologie pro studující 4. ročníku LF.
Je odborným asistentem Ústavu sportovní medicíny a  aktivního zdraví a  vědeckým pracovní-
kem oddělení Imunochemické diagnostiky Fakultní nemocnice v Plzni . Od roku 2019 je výzkum-
ným  pracovníkem a předsedou Rady Institutu lázeňství a balneologie v.v.i.

Význam Lázeňství pro Karlovy Vary

Jan Kronika
Hotel Čajkovskij vedl společně od roku 2003. Od roku 2010 se stal jednatelem společnosti a je 
jediným člověkem ve vedení hotelu. Dodnes zastává funkci ředitele a pod jeho vedením se po-
dařilo v roce 2012 přistavit samostatně stojící čtyřhvězdičkový hotel Čajkovskij Palace. Pod jeho 
vedením a celým kolektivem je hotel ekonomicky stabilní a  vykazuje i  velkou průměrnou roční 
obsazenost. Začátkem roku 2016 se stal předsedou krajské sekce Asociace hotelů a restaurací 
ČR. Své funkce se ujal velmi dobře a zastává jí do dnes.

Provázanost lázeňství / hotely



Vladimír Novák 

Hoteliérství a gastronomie je jeho doménou již od školních let. Po studiu na mariánskolázeňské 
hotelové škole a zahraničních stážích pokračoval v kariéře, která se stejně jako hotely pod jeho ve-
dením nadále rozvíjela. Působil mimo jiné jako ředitel hotelu Angelo Pilsen, Hotelu Golf Prague či 
Ramada Prague City Centre. Do Karlových Varů přišel v roce 2019 z pozice ředitele hotelu Aqua-
palace Prague pár dní před začátkem dlouho očekávané rozsáhlé rekonstrukce hotelu Thermal. 
Díky realizované modernizaci hotel výrazně změnil i rozšířil portfolio svých hostů a dál úspěšně 
oslovuje nové cílové trhy.      

Na co slyší současný lázeňský host?

Tereza Hofmanová
Tereza Hofmanová je ředitelkou odboru produkt management, výzkum a B2B spolupráce agen-
tury CzechTourism. Více než 6 let zároveň vede Czech Convention Bureau sdružující  všechny 
klíčové hráče  na poli kongresového a incentivního cestovního ruchu v ČR a oficiálně reprezen-
tující Českou republiku na zahraničních trzích. Významně se podílí také na činnosti Strategické 
aliance evropských národních Convention Bureaus.

Jak promovat lázeňství v zahraničí

RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.
Tomáš Vylita se dlouhodobě zabývá hydrogeologií zřídelních struktur a hydrogeochemií a atmo-
geochemií. Je odborně způsobilou osobou v oborech hydrogeologie, inženýrská geologie a balne-
otechnika, vzdělání získal na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Pracuje již desítky 
let jako hydrogeolog – balneotechnik operativního správce termálních vod v Karlových Varech. 
V ILaB působí v oblasti environmentálních věd od r. 2019, tedy od začátku činnosti institutu. Je 
autorem či spoluautorem řady odborných publikací vč. monografií.

Město a jeho prameny

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA, primátorka města Karlovy Vary

Andrea Pfeffer Ferklová stojí v čele jednoho z nejslavnějších lázeňských měst světa od roku 2018. 
Vzděláním ekonomka do sféry politiky vstoupila z hotelového byznysu, kde si renomé získala jako 
dlouholetá ředitelka Grandhotelu Pupp. K prioritám jejího politického angažmá patří zejména ces-
tovní ruch a lázeňství nejen jako součást léčby, ale také forma účinné prevence a „wellbeingu“. Na 
propagaci, rozvoj a podporu inovací v tomto segmentu se zaměřuje také z pozice radní Karlovar-
ského kraje pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO. Ukotvení lázeňství jako součásti 
zdravého životního stylu a jeho podpoře nejen ze strany státu se věnuje rovněž jako předsedkyně 
Sdružení lázeňských míst České republiky.

Provázanost města s lázeňstvím

Robert Jahn 

Robert Jahn je zkušený hoteliér a generální ředitel s dlouholetou praxí v řízení prémiových hote-
lových provozů. Specializuje se na strategický rozvoj hotelů a lázeňských zařízení, rekonstrukce 
a modernizace provozů, nastavování standardů, controlling a dlouhodobou udržitelnost hospita-
lity projektů.
Ve své práci klade důraz na kvalitu, funkčnost, architekturu a propojení hotelového provozu s kra-
jinou a místem. Vedle hotelnictví se dlouhodobě věnuje fotografii, zejména architektuře a práci se 
světlem, a rozvíjí vlastní prémiové projekty na pomezí designu, řemesla a lifestyle.

Kvalita života jako strategie



Petr Židlický
Petr Židlický se oblasti marketingu a propagace Karlovarského kraje věnuje již téměř 20 let. Jako 
ředitel Destinační agentury Živý kraj se zaměřuje na rozvoj cestovního ruchu, strategické řízení 
destinace a  spolupráci veřejného a  soukromého sektoru v  regionu. Je považován za jednoho 
z  klíčových architektů systému destinačního managementu v  České republice a  významně se 
podílí na jeho profesionalizaci. V roce 2025 získal ocenění „Destinační lídr roku“ v anketě Hrdinové 
cestovního ruchu za svou systematickou a inspirativní práci na regionální i celostátní úrovni, mimo 
jiné v roli předsedy Asociace organizací cestovního ruchu a aktivního člena odborných platforem 
zaměřených na řízení a financování cestovního ruchu.

Na co slyší návštěvníci z Čech? …aneb jak dnes mluvit o  lázeňství 
v Karlových Varech

Kateřina Adámková
Kateřina Adámková je ředitelkou Císařských lázní v Karlových Varech, jedné z nejvýznamnějších 
historických budov města. Před nástupem do této role působila řadu let v soukromém sektoru, 
kde vedla hotely a podílela se na jejich strategickém rozvoji. Díky tomu má silné zkušenosti s říze-
ním komplexních provozů i s prací s mezinárodní klientelou. Ve své současné pozici se zaměřuje 
na smysluplné využití Císařských lázní pro kulturní, společenské a eventové projekty. Jejím cílem 
je otevřený a živý prostor, který má přirozené místo v životě města i regionu.

Kaiserbad a jeho současná role

Studentská sekce
Výherní skupina z Ideathonu:

Danyil Samarskyi a Zdeněk Komenda – studenti Soukr.obchodní akademie Podnikatel

Laura Kopecká a Ema Henčlová – studentky Střední zdravotnické školy


